



Grad Split

Služba za gospodarstvo, turizam, međunarodne i europske fondove

NEWSLETTER br. 86

OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI

Napomene za čitanje tablice: u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija, ustanova ili fond koji je objavio natječaj. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice su ukratko navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Prijavu za primanje Newslettera, kao i sve upite možete poslati na e-adresu gospodarstvo@split.hr ili nam se obratite na telefone 021 310-278 i 021 310-341.

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	Kulturna baština – priprema dokumentacije i planova upravljanja s popratnom dokumentacija	Ministarstvo kulture	U najavi!	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, instituti, fakulteti	<p>Ciljevi ovog natječaja će biti:</p> <ul style="list-style-type: none"> ❖ pripremljeni projekti očuvanja, obnove i revitalizacije kulturnih dobara, ❖ unaprjeđenje upravljanja i održivog korištenja baštine, ❖ očuvana i revitalizirana kulturna baština s ciljem poboljšanja kulturne i turističke ponude kao i gospodarskog razvoja. <p>Planirani završetak provedbe projekta je prosinac 2015. godine. Planirani iznosi sredstava su 2.000.000 €.</p>	KULTURA, TURIZAM
2	Kreditni programi za konkurentnost i likvidnost "Kreditom do uspjeha 2014"	Ministarstvo poduzetništva i obrta	U najavi! Indikativni rok objave natječaja u studenom 2014.	Mala i srednja poduzeća	<p>U sklopu programa s ciljem lakšeg financiranja poslovanja poduzetnika i poboljšanja njihove likvidnosti, planirane su dvije kreditne linije, za konkurentnost i za uspješnost poslovanja odnosno likvidnost, s ukupno planiranim kreditnim potencijalom od 2,8 milijardi kuna za ukupno otprilike 2.000 kredita, te s planiranim iznosom subvencija od 133,5 milijuna kuna za period od 2015. do 2025. godine.</p> <p>Od ukupnih 2.000 kredita koji bi se odobrili u tom programu, 1.500 bit će za uspješnost poslovanja odnosno likvidnost, jer se osim subvencionirane kamate nudi i jamstvo Hamag-Bicroa do 80 posto iznosa kredita. U prvoj liniji "Kreditom do uspješnog poslovanja" poduzetnici će moći tražiti kreditiranje u visini od 30 tisuća do 200 tisuća kuna. Rok otplate tih kredita je do 4 godine, poček do 6 mjeseci, uz kamatnu stopu od 3%. U drugoj liniji tog programa ("Kreditom do konkurentnosti"), kojom je planirano otprilike 500 kredita, za obrtna sredstva, kupnju nove opreme, poduzetnici će moći tražiti od 100 tisuća kuna do 5 milijuna kuna. Rok otplate je do 10 godina uz poček od 2 godine i kamatu od 3 posto za proizvodne i 4 posto za uslužne djelatnosti. Hamag-Bicro za ove kredite nudi jamstvo do 50 posto iznosa kredita, a osim Ministarstva, i županije se mogu uključiti u subvencioniranje kamata.</p>	PODUZETNIŠTVO
3	Podrška poduzećima u ispunjavanju standarda i certificiranju proizvoda u	Ministarstvo poduzetništva i obrta	U najavi! Indikativni rok objave natječaja	Jedinice lokalne i područne (regionalne)	<p>Ciljevi ovog poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> ❖ ispunjavanje standarda i certificiranih proizvoda poduzeća u svrhu njihovog lakšeg pristupa 	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	svrhu povećanja konkurentnosti i pristupa međunarodnim tržištima	obrta	u prosincu 2014.	samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, razvojne agencije	<p>međunarodnim tržištima i povećanja konkurentnosti (uključujući uvedene sustave za kontrolu i upravljanje standardima kvalitete, zaštite okoliša, procesa upravljanja itd.) te</p> <ul style="list-style-type: none"> ❖ ispunjeni standardi sustava upravljanja kvalitetom i normi. <p>Poziv će biti otvoren do iskorištenja sredstava predviđenih u projektu. Planirani iznosi sredstava su 80.000.000 €.</p>	
4	Priprema zalihe infrastrukturnih projekata za EFRR 2014.-2020.- drugi poziv	EU	U najavi!	Javna visoka učilišta, javna znanstvena organizacija, jedinice lokalne i regionalne (područne) samouprave	<p>Priprema zalihe infrastrukturnih projekata za EFRR 2014. – 2020. – Drugi poziv je ograničeni poziv za dostavu projektnih prijedloga na koji se mogu prijaviti samo prijavitelji koje je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta (MZOS) unaprijed odabralo putem javnog poziva na dostavu prijedloga "Priprema zalihe infrastrukturnih projekata za EFRR 2014.-2020." koji su bili otvoreni između 2011. i 2013. godine, odnosno čiji se prijedlog nalazi na listi odabranih projekata MZOS-a. Glavni cilj Poziva je izgradnja administrativnih kapaciteta i spremnosti za korištenje EU fondova (Kohezijska politika) i drugih instrumenata za istraživanje, razvoj i inovacije. Poziv se fokusira na razvoj sve projektne dokumentacije potrebne za uspješnu prijavu i daljnju provedbu infrastrukturnih projekata vezanih za istraživanje, razvoj i inovacije koji neposredno ostvaruju specifični cilj Prioriteta 2, Mjere 2.2 Operativnog programa Regionalna konkurentnost 2007.-2013.</p>	ISTRAŽIVANJE, TEHNOLOŠKI RAZVOJ I INOVACIJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
5	JAVNI POZIV za podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa „Tehnološki razvoj, istraživanje i primjena inovacija“ za 2014. godinu	Splitsko - dalmatinska županija	Do iskorištenja sredstava	Za Mjeru 1: MSP, centri izvrsnosti, tehnološki parkovi, uredi za transfer tehnologija, fakulteti, instituti s područja SDŽ Za Mjeru 2 i Mjeru 3: MSP, sveučilište, fakulteti, instituti, projektni centri, tehnološki parkovi, UTT-i	Iznosi sufinanciranja i aktivnosti koje će se sufinancirati su: Mjera 1. Sufinanciranje razvojno-istraživačkih projekata. Ukupni troškovi po pojedinačnim projektima ove Mjere bit će sufinancirani nepovratnim novčanim sredstvima u iznosu od 30%, ali ne više od 350.000,00 kn. Mjera 2. Sufinanciranje pripreme i rada na razvojnim projektima kroz EU fondove. Ukupni troškovi po pojedinačnim aktivnostima ove Mjere bit će sufinancirani nepovratnim novčanim sredstvima u iznosu od 15%, ali ne više od 150.000,00 kn. Mjera 3. Sufinanciranje inovacija. Mjerom 3. će se sufinancirati poduzetničke ideje s visokim poduzetničkim potencijalom	GOSPODARSTVO
6	Javni poziv za podnošenje zahtjeva za potpore iz Programa cjeloživotnog obrazovanja (2014.-2017.)	Splitsko - dalmatinska županija	Do iskorištenja sredstava	Svi gradovi i općine s područja SDŽ, poduzetnici i udruge, poduzetnici koji su uključeni u mjeru Lokalnog partnerstva za zapošljavanje, znanstvene institucije	Iznosi sufinanciranja i aktivnosti koje će se sufinancirati su: - Mjera 1. Sufinanciranje potpornih institucija (poticanje osnivanja i rada potpornih institucija: poduzetnički inkubatori i poduzetnički centri) - Mjera 2. Sufinanciranje međunarodnih konferencija i stručnih skupova na temu ključnih suvremenih tehnologija, a koji se održavaju na području Županije - Mjera 3. Lokalno partnerstvo za zapošljavanje	OBRAZOVANJE
7	Javni poziv za podnošenje zahtjeva za potpore iz Programa rada poljoprivrednih udruga u Splitsko dalmatinskoj županiji za 2014.	Splitsko - dalmatinska županija	Do iskorištenja sredstava	Registrirane udruge vinogradara, vinara, maslinara, uljara, voćara, ovčara, kozara, pčelara, mljekara, sirara, peradara...) na području SDŽ	Splitsko-dalmatinska županija će temeljem ovog Programa i raspoloživih proračunskih sredstava vršiti potporu bespovratnim sredstvima Programe rada poljoprivrednih udruga u SDŽ (udruge: vinogradara, vinara, maslinara, uljara, voćara, ovčara, kozara, pčelara, mljekara, sirara, ekoloških proizvođača i prerađivača poljoprivrednih proizvoda, povrtlara, rasadničara,..) čiji članovi imaju poljoprivrednu proizvodnju i preradu (konvencionalnu i/ili integriranu i/ili ekološku) na području SDŽ.	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
8	JAVNI POZIV gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije za podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa poticanja izgradnje poduzetničkih zona u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2014. godinu	Splitsko - dalmatinska županija	Do iskorištenja sredstava	JLS s područja SDŽ	Splitsko-dalmatinska županija će temeljem ovog Programa i raspoloživih proračunskih sredstava sufinancirati bespovratnim sredstvima Program razvoja zona, a koja se mogu koristiti za provedbu slijedećih aktivnosti: 1) izrada geodetskih podloga za zonu 2) izrada prostornih planova, urbanističkih planova uređenja ili detaljnih planova uređenja zone te studija utjecaja na okoliš 3) izrada investicijsko-tehničke dokumentacije infrastrukturnih priključaka i raspleta infrastrukture zone 4) otkup i uređenje zemljišta za formiranje zone 5) uređenje okoliša, planiranje terena i sl. 6) izgradnja i uređenje prometnica, prilaza i ostalih komunikacija 7) uređenje odvodnje (oborinska i fekalna kanalizacija) 8) dovođenje vodovodnih instalacija (priključni cjevovodi, hidrantska mreža i dr.) 9) dovođenje električnih instalacija do zone (rasplet, javna rasvjeta i trafostanice i dr.) 10) dovođenje telefonskih instalacija 11) druge potrebe u funkciji zone i potrebe poduzetnika (marketinška aktivnost, informatičko povezivanje, troškovi i upravljanje zonom i dr.)	GOSPODARSTVO
9	EAFRD- »Potpora za ulaganja u obnovu poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala narušenog elementarnim nepogodama, nepovoljnim klimatskim prilikama i katastrofalnim događajima« za područja sukladno Odluci o proglašenju elementarne nepogode	Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj	28.11.2014.	Mala i srednja poduzeća, udruge, zadruge, obiteljska poljoprivredna gospodarstva, fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednih gospodarstva s područja Vukovarsko-srijemske županije	Intenzitet potpore iznosi 100% prihvatljivih troškova. Predmet potpore su ulaganja u obnovu poljoprivrednog potencijala narušenog elementarnom nepogodom ili katastrofalnim događajem, a koji su se dogodili nakon 1. siječnja 2014. godine. Potpora će se dodjeljivati korisnicima, koji su upisani u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, a kojima je poplava uništila najmanje 30% poljoprivrednog potencijala. Prihvatljivi su sljedeći troškovi: - sanacija poljoprivrednog zemljišta; - građenje poljoprivrednih gospodarskih objekata i pripadajuće infrastrukture; - popravak ili nabava novih/rabljenih poljoprivrednih strojeva, mehanizacije i opreme; - nabava osnovnog stada/matičnog jata kod domaćih	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>životinja;</p> <ul style="list-style-type: none"> - nabava i sadnja višegodišnjeg bilja; - opći troškovi u iznosu do 10% vrijednosti ukupno prihvatljivih troškova projekta (troškovi konzultanata, sudskih vještaka te za izradu studije izvedivosti, geodetskih podloga i elaborata); - označavanje ulaganje sufinanciranih iz EU proračuna sukladno Prilogu II Pravilnika, ali ne više od 100 eura u kunskoj protuvrijednosti. <p>Potpore se može ostvariti samo za prihvatljive troškove koji su nastali nakon podnošenja zahtjeva za potporu Agenciji za plaćanja. Nakon što poljoprivrednici dokažu namjensko korištenje sredstava kroz račune u sklopu zahtjeva za isplatu te nakon što Agencija provede administrativnu kontrolu i kontrole na terenu slijedi isplata potpore. Korisnici mogu zatražiti isplatu preduma u iznosu od 50% od odobrenih sredstava, nakon što Agencija donese Odluku o dodjeli sredstava.</p>	
10	Poziv na pripremu projekata iz područja integriranog prometa i održive regionalne/urbane mobilnosti - Operativni program	Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture	28.11.2014.	Jedinice lokalne samouprave, jedinice regionalne (područne) samouprave, lokalne/regionalne javne institucije, poduzeća/trgovačka društva i organizacije u većinskom javnom vlasništvu	Svrha ovog poziva je osigurati učinkovitu i djelotvornu dodjelu i korištenje sredstava za pripremu projekata u sektoru prometa kroz OP Promet, Prioritetna os 1: Modernizacija željezničke infrastrukture i priprema projekata u sektoru prometa, u skladu s relevantnim pravilima i procedurama. Ovaj poziv namijenjen je isključivo izradi i doradi pripreme projektne dokumentacije za projekte iz područja integriranog prometa i održive regionalne / urbane mobilnosti, koji se planiraju sufinancirati iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova za razdoblje 2014. - 2020. Pod time se podrazumijeva izrada financijsko-ekonomske, tehničke, dokumentacije za nadmetanje i druge potrebne dokumentacije za projekte iz područja integriranog prometa i održive regionalne / urbane mobilnosti. Također, cilj je povećati kvalitetu pripremljenosti projekata u sektoru prometa te osigurati stratešku bazu projekata za razvoj prometnog sektora.	PROMET
11	JAVNI NATJEČAJ za korištenje sredstava fonda za zaštitu okoliša i	Fond za zaštitu okoliša i energetske	30.11.2014.	Jedinice lokalne i područne samouprave,	Predmet Javnog natječaja je dodjela sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za sufinanciranje projekata obnovljivih izvora energije za:	ENERGETIKA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	energetsku učinkovitost za sufinanciranje projekata obnovljivih izvora energije	učinkovitost		javne ustanove koje su proračunski korisnici državnog i JLP(R)S proračuna, trgovačka društva i fizičke osobe (obrtnici)	<p>I. Suproizvodnju:</p> <ul style="list-style-type: none"> • toplinske, rashladne i električne energije (trigeneracija) • toplinske i električne energije (kogeneracija) <p>II. Proizvodnju:</p> <ul style="list-style-type: none"> • električne energije • toplinske/rashladne energije • čvrstih biogoriva. <p>Fond će po Natječaju dodjeljivati pomoći JLP(R)S i javnim ustanovama, te subvencije trgovačkim društvima i fizičkim osobama (obrtnicima) za opravdane troškove projekta, do:</p> <p>A. 80% ukoliko se radi o:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) projektima koji se provode u svrhu zaštite, održavanja, očuvanja i upravljanja zaštićenim dijelovima prirode, 2) projektima koji se provode, odnosno korisnicima koji se nalaze na području posebne državne skrbi RH i na prvoj skupini otoka, 3) prvoj skupini jedinica područne samouprave (indeksa razvijenosti manjeg od 75% prosjeka RH) i 4) prvoj skupini jedinica lokalne samouprave (indeksa razvijenosti manjeg od 50% prosjeka RH) <p>B. 60% ukoliko se radi o:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) projektima koji se provode, odnosno korisnicima koji se nalaze na drugoj skupini otoka i na brdsko-planinskom području, 2) drugoj skupini jedinica područne samouprave (indeksa razvijenosti između 75% i 100% prosjeka RH) 3) drugoj skupini jedinica lokalne samouprave (indeksa razvijenosti između 50% i 75% prosjeka RH) <p>C. 40% ukoliko se radi o projektima koji se provode, odnosno korisnicima koji se nalaze na ostalim područjima Republike Hrvatske.</p> <p>Sredstva Fonda za provedbu Natječaja iznose 15.000.000 kn ukupno, te do 1.400.000 kn po ponudi.</p>	

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
12	„Moja prilika“ Natječaj za razvoj inovativnog poduzetništva u 2014. godini	Zagrebačka banka	1.12.2014.	Startup tvrtke, mali i srednji poduzetnici do 15 mil. kuna godišnjih prihoda, obrtnici, fizičke osobe (uz uvjet osnivanja tvrtke prije isplate potpore u slučaju da projekt bude izabran u natječaju)	<p>Cilj ovog Natječaja je pružiti potporu u realizaciji onih prijavljenih projekata koji podrazumijevaju pokretanje poslovanja (startup) ili, primjenom inovativnih rješenja, značajno utječu na razvoj postojećeg poslovanja i generiranje prihoda, širenje i nova zapošljavanja. Osim financijske potpore ovaj Natječaj podrazumijeva i edukaciju sudionika jer je prilikom pokretanja ili unaprjeđenja posla, za dugoročno uspješno poslovanje i održivost, bitno savladati i određene vještine i znanja. Cilj edukacije je odabranim finalistima pružiti dodatnu potporu kako bi mogli uspješno upravljati svim poslovnim procesima i financijama te uspješno savladavati izazove tržišta.</p> <p>Svaki prijavitelj može prijaviti samo jedan projekt. Potpora koja se dodjeljuje mora biti utrošena na projekt ili dio prijavljenog projekta u roku od godine dana, a za utrošak sredstava potpore tražit će se dokazni materijal. Trajanje prijavljenog projekta može biti i dulje od jedne godine od dana početka provedbe projekta, a provodi se na području Republike Hrvatske.</p> <p>Potpore najboljim projektima:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 3 x 100.000 kuna za tri najbolja projekta prema odabiru stručne komisije • 33.000 kuna za jedan najbolji projekt prema glasovima javnosti <p>Navedeni su bruto iznosi potpora te porezne obveze podmiruje prijavitelj, u skladu s važećim propisima. Projekt koji je dobio potporu temeljem odabira stručne Komisije može dobiti i financijsku potporu temeljem odabira javnosti.</p> <p>Objava finalista: siječanj 2015. ; objava pobjednika natječaja: ožujak 2015.</p>	PODUZETNIŠTVO
13	„Moja kreativna crta“ Natječaj za potporu kreativnoj industriji u 2014. godini	Zagrebačka banka	1.12.2014.	Mali i srednji poduzetnici do 15 mil. kuna godišnjih prihoda, obrtnici, udruge, umjetničke organizacije i	Moja kreativna crta je natječaj za dodjelu financijskih potpora najboljim projektima kreativne industrije iz područja oglašavanja, arhitekture, obrtništva, dizajna, grafičkog dizajna, filma, muzike, scenske i izvođačke umjetnosti, digitalnih medija koji, osim što sadržavaju kreativni aspekt, imaju i potencijal za poduzetnički uspjeh i poslovnu održivost.	KULTURA, PODUZETNIŠVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				zadruga, dizajneri, fizičke osobe (uz uvjet osnivanja tvrtke prije isplate potpore u slučaju da projekt bude izabran u natječaju)	<p>Kreativne industrije su one koje se zasnivaju na kreativnosti, vještinama i talentu pojedinca, te svoj potencijal za stvaranje zaposlenosti i bogatstva baziraju na proizvodnji i eksploataciji intelektualnog vlasništva. Osim financijske potpore ovaj Natječaj podrazumijeva i edukaciju sudionika jer je za dugoročno poslovanje i održivost bitno savladati i određene vještine i znanja. Cilj edukacije je odabranim finalistima pružiti dodatnu potporu kako bi mogli uspješno upravljati svim poslovnim procesima i financijama te uspješno savladavati izazove tržišta.</p> <p>Projekti iz područja kreativne industrije (oglašavanje, arhitektura, obrtništvo, dizajn, grafički dizajn, moda, film & video, muzika, scenske i izvođačke umjetnosti, digitalni mediji) koji podrazumijevaju inovativan, kreativan i održiv pristup, a imaju ciljeve:</p> <ul style="list-style-type: none"> - pokretanja novog projekta ili - razvoja i širenja postojećeg projekta, korištenjem inovativnih rješenja . <p>Svaki prijavitelj može prijaviti samo jedan projekt. Potpora koja se dodjeljuje mora biti utrošena u projekt ili dio prijavljenog projekta u roku od godine dana, a za utrošak sredstava potpore tražit će se dokazni materijal. Trajanje prijavljenog projekta može biti i dulje od jedne godine od dana početka provedbe projekta, a provodi se na području Republike Hrvatske.</p> <p>Potpore najboljim projektima:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 3 x 100.000 kuna za tri najbolja projekta prema odabiru stručne komisije • 33.000 kuna za jedan najbolji projekt prema glasovima javnosti <p>Objava finalista: siječanj 2015.; objava pobjednika natječaja: ožujak 2015.</p>	
14	"Moja zelena zona" Natječaj za razvoj zelenog poduzetništva u 2014. godini	Zagrebačka banka	1.12.2014.	Obrtnici, male i srednje tvrtke do 15 mil. kuna godišnjeg prihoda, udruge,	Natječaj za dodjelu financijske potpore „Moja zelena zona“ je u svrhu poticanja primjene novih i inovativnih metoda upotrebe zelenih tehnologija, poglavito održivog iskorištavanja energije, te zapošljavanja i gospodarskog rasta u RH. Osim financijske potpore ovaj Natječaj	ODRŽIVA ENERGETIKA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				poljoprivrednici i obiteljska poljoprivredna gospodarstva, znanstvene i školske ustanove, jedinice lokalne uprave i regionalne samouprave, zadruge hrvatskih branitelja, fizičke osobe	<p>podrazumijeva i edukaciju sudionika jer je za dugoročno uspješno poslovanje i održivost bitno savladati i određene vještine i znanja. Cilj edukacije je odabranim finalistima pružiti dodatnu potporu kako bi mogli uspješno upravljati svim poslovnim procesima i financijama te uspješno savladavati izazove tržišta.</p> <p>Na natječaj se mogu prijaviti projekti koji se odnose na:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✚ energetsku učinkovitost, ✚ iskorištavanje obnovljivih izvora energije, ✚ održivu gradnju, ✚ čistiji transport, ✚ primjenu inovativnih metoda i materijala za zaštitu okoliša, ✚ proizvodnju zdrave hrane, ✚ pokretanje istraživačkog projekta, ✚ izdavačku djelatnost u svrhu informiranja i educiranja o zelenim temama, ✚ obrazovnu djelatnost u smislu organiziranja seminara, radionica, predavanja o zelenim temama i sl. ✚ generiranje projekata vezanih uz zelenu ekonomiju u školama i vrtićima; <p>sa sljedećim ciljevima:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. pokretanja novog projekta ili 2. razvoja i širenja postojećeg projekta, korištenjem inovativnih rješenja <p>Svaki prijavitelj može prijaviti samo jedan projekt. Iznos potpore za tri prvonagrađena projekta, prema odabiru stručne Komisije:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. potpora u iznosu od 100.000 kn 2. potpora u iznosu od 100.000 kn 3. potpora u iznosu od 100.000 kn <p>Iznos potpore za jedan projekt odabran od strane javnosti – 33.000 kn</p>	
15	Javni poziv za podnošenje prijava za sufinanciranje projekata organizacija civilnoga društva ugovorenih u	Ured Vlade Republike Hrvatske za udruge	1.12.2014.	Organizacije civilnoga društva s pravnim statusom udruge, koje su	Prijave za sufinanciranje mogu se podnijeti za projekte ugovorene sa Europskom komisijom, nadležnom provedbenom agencijom ili drugim ugovornim tijelom u sklopu sljedećih natječajâ i programa koji podržavaju razvoj civilnoga društva na području Republike Hrvatske:	CIVILNO DRUŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	okviru programa Europske unije za 2014. godinu			registrirane i djeluju u Republici Hrvatskoj i koje djeluju u svojstvu nositelja projekta ugovorenog s Europskom komisijom, provedbenom agencijom ili drugim ugovornim tijelom	<ul style="list-style-type: none"> • IPA – I. komponenta • IPA Prekogranična suradnja • Europska teritorijalna suradnja • Operativni program Razvoj ljudskih potencijala • Europa za građane • Erasmus+ • Sedmi okvirni program (FP7) • Mladi na djelu • PROGRESS • Drugi programi aktivnosti Zajednice u području zdravlja • Grundtvig • Leonardo da Vinci • Europski instrument za demokraciju i ljudska prava (EIDHR) • IPA INFO – centralizirani natječaji na nacionalnoj razini • Višekorisnička IPA • 	
16	Poziv za tvornice budućnosti 2015. godina	EU / Horizon 2020	9.12.2014.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, instituti, fakulteti	<p>Svrha ovog poziva za bespovratna sredstva ima 7 tema, odnosno ciljeva ulaganja:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ tehnologija za omogućavanje modeliranja, simulacije, analitike i predviđanja u ICT-u, ✓ proizvodnja posebnih dijelova za personalizirane proizvode, ✓ industrijska tehnologija za napredne procese pridruživanja i montaže multi-materijala, ✓ ponovno korištenje i prerada tehnologije i opreme za održivo upravljanje životnim ciklusom proizvoda, ✓ integrirani dizajn i upravljanje proizvodnjom strojeva i procesa, ✓ ICT inovacije za proizvodnju malih i srednjih poduzeća (I4MS), ✓ fleksibilni proizvodni sustavi temeljeni na integriranim alatima za brzi preustroj strojeva i robota. <p>Budžet ovog poziva iznosi 145,000,000 eura.</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
17	JAVNI NATJEČAJ Za korištenje sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost radi sufinanciranja projekata energetske učinkovitosti u industriji	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	15.12.2014.	Trgovačka društva, fizičke osobe (obrtnici)	<p>Predmet ovog Javnog natječaja je dodjela sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za sufinanciranje projekata energetske učinkovitosti u industriji.</p> <p>Fond će dodjeljivati sredstva subvencije za opravdane troškove do:</p> <ol style="list-style-type: none"> 80% opravdanih troškova ukoliko se radi o aktivnostima koje se provode ili o korisnicima koji se nalaze na područjima: posebne državne skrbi, prve skupine otoka te na zaštićenim područjima prirode. 60% opravdanih troškova ukoliko se radi o aktivnostima koje se provode ili o korisnicima koji se nalaze na području: druge skupine otoka, brdsko-planinskom području, sve sukladno propisima te 40% opravdanih troškova ukoliko se aktivnosti provode ili se korisnici nalaze na ostalim područjima RH. <p>Ukupna sredstva Fonda iznose 15.000.000,00 kuna, a maksimalan iznos po podnesenoj ponudi 1.400.000,00 kuna.</p> <p>Sredstva Fonda će se isplaćivati za opravdane troškove za sljedeće mjere energetske učinkovitosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> poboljšanje učinkovitosti korištenja toplinske energije u proizvodnim procesima uvođenje učinkovitijih industrijskih rashladnih sustava, uvođenje učinkovitijih elektromotornih pogona, revitalizacija toplinske i električne infrastrukture: učinkoviti sustavi rasvjete, grijanja i hlađenja proizvodnih prostora, priprema sanitarne i procesne tople vode, zamjena primarnog energenta u energetskim postrojenjima okolišno prihvatljivi energentom, zahvati na energetskim agregatima kojima se smanjuje potrošnja energije, uvođenje i poboljšanje cjelovite regulacije i automatizacije te upravljačkih sustava s ciljem 	INDUSTRIJA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>smanjenja potrošnje energije,</p> <ul style="list-style-type: none"> • mjere energetske učinkovitosti u elektroenergetici (kompenzacija jalove energije, zamjena energetske opreme učinkovitijim izvedbama i rješenjima, ugradnja mjerne opreme zbog promjene tarifnog modela VN/NN i drugi zahvati), • tehnološke izmjene i ostali zahvati u proizvodnom procesu koji rezultiraju smanjenjem utroška energije. <p>Kako bi se ostvarilo pravo na sufinanciranje od strane Fonda dostavljena natječajna dokumentacija mora dokazati ostvarivanje ušteda energije od minimalno 20% za jednak proizvodni učinak.</p>	
18	Horizon 2020 – Poziv na prijavu u projekt identifikacije i provedbe novih načina kako bi istaknuli rad financiran od strane ERC-a i doprli do šire javnosti – akcija koordinacije i podrške	EU	16.12.2014.	Mala i srednja poduzeća, udruge, fakulteti	<p>Kroz ovaj poziv na sudjelovanje, ERC želi podržati niz komunikacijskih aktivnosti za promicanje i podizanje svijesti o projektima financiranim od strane Europskog istraživačkog vijeća (ERC-a) i o njihovim rezultatima u Europi. Cilj je doprijeti do što šire publike, uključujući znanstvenike, studente, medije, kreatore politike, poslovne zajednice i širu javnosti.</p> <p>Aktivnosti koordinacije i podrške ERC-a se sastoje prvenstveno od pratećih mjera poput standardizacije, objavljivanja, jačanja svijesti i komunikacije, umrežavanja, koordinacije i usluge podrške, politike dijaloga i zajedničkih vježbi učenja i studija, uključujući i dizajn studija za novu infrastrukturu, a također može uključivati komplementarne djelatnosti umrežavanja i koordinacije između programa u različitim zemljama. Ova komunikacijska kampanja trebala bi pridonijeti sljedećim mjerama:</p> <ul style="list-style-type: none"> • povećati vidljivost ERC u cijeloj Europi i povećati svoju publiku; • pokazati kako rezultati ERC projekata mogu dovesti do pionirskih otkrića i napretka u području znanja; • istaknuti kako rezultati ERC istraživanja mogu imati konkretne koristi za svakodnevni život građana, u raznim područjima; • ilustrirati dodanu vrijednost istraživanja financiranih od 	INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE, PODUZETNIŠTVO, NGO I FAKULTETI

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					ERC-a, potaknuti inovativnost i poticati održivi rast i stvaranje novih radnih mjesta, što pridonosi stvaranju "Unije inovacija" <ul style="list-style-type: none"> • podizanje svijesti o važnosti financiranja istraživanja; • pokazati da je ERC priča o uspjehu za EU i da to može pridonijeti podizanju profila Europe u globalnom natjecanju za talente. 	
19	Zajedničke akcije pod višegodišnjim planom djelovanja za nadzor proizvoda u EU	EU	16.12.2014.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, Ministarstva	Glavni cilj projekta je poboljšanje učinkovitosti nadzora nad tržištem kroz poboljšanje koordinacije praktičnog dijela rada. Iz tog razloga Komisija želi podržati zajedničke aktivnosti nadzora nad unutarnjim tržištem Europske unije. Aktivnosti obuhvaćene ovim natječajem mogu biti: <ul style="list-style-type: none"> - testiranje proizvoda, uključujući i laboratorijska ispitivanja (sljedeći zajednički istražni plan, uzorkovanje te procjenu rizika koje proizvode treba ispitati), - razmjena znanja, informacija i najbolje prakse, - razvoj zajedničkih metoda i protokola te stvaranje zajedničkih lista, - ostale prekogranične aktivnosti koje su usmjerene na jačanje suradnje i koordinacije. Maksimalna stopa sufinanciranja prihvatljivih troškova iznosi: <ul style="list-style-type: none"> - do 80% ukupnih prihvatljivih troškova projekta za zajedničke akcije koje uključuju sudionike iz 10 ili više država članica, - do 50% ukupnih prihvatljivih troškova za zajedničke akcije koje uključuju sudionike iz manje od 10 država članica. Da bi projektni prijedlog bio pogodan za sufinanciranje, on mora uključivati sudionike iz najmanje 5 država članica.	JAVNA UPRAVA, PODUZETNIŠTVO
20	FIWARE akcelerator i FABulous natječaj za potporu inovativnih projekata koja uključuju 3D printanje	FIWARE	18.12.2014.	Mali i srednji poduzetnici	U suradnji s Europskom poduzetničkom mrežom, FIWARE Akcelerator poziva sve zainteresirane poduzetnike s inovativnim idejama za razvoj novih web rješenja koje uključuju 3D printanje da se prijave na FABulous natječaj (Future Internet Business Acceleration Programme for 3D Printing Services). FABulous nudi priliku europskim start-up, malim i	PODUZETNIŠTVO, INOVAČIJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>srednjim tvrtkama da razviju inovativne primjene i usluge Interneta budućnosti (Future Internet). Ukupno financiranje u FABulous programu iznosi 5.4 milijuna eura. Natječaj je podijeljen u 3 faze. Prva faza u trajanju od 4 mjeseca financirat će 100 start-up, malih i srednjih tvrtki i njihova inovativna web rješenja. U drugoj fazi koja će trajati od lipnja 2015. do veljače 2016., 30 projekata bit će financirano sa 60.000€ s ciljem pripreme projekta za komercijalizaciju. U zadnjoj fazi, koja će trajati od ožujka do kolovoza 2016., 10 najboljih projekata bit će podržano sa 40.000 € s ciljem komercijalizacije web rješenja koja uključuju 3D printanje.</p>	
21	Vinska omotnica: Javni natječaj za podnošenje prijave za dodjelu sredstava iz Nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2014. – 2018. za Mjeru Investicija u vinarije i marketing vina	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	19.12.2014.	<p>Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, zadruga, obiteljska poljoprivredna gospodarstva, fizičke osobe</p>	<p>Prihvatljivi korisnici sredstava za mjeru Investicije u okviru provedbe Nacionalnog programa su proizvođači (fizičke ili pravne osobe) upisani u Vinogradarski registar u trenutku podnošenja prijave. Dozvoljene aktivnosti za mjeru Investicije su:</p> <p>A) Izgradnja/rekonstrukcija nepokretne imovine u svrhu:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Proizvodnje vina, skladištenja, prerade, čuvanja i prodaje/marketinga vina od prijema grožđa do punjenja vina u boce i etiketiranja vina 2. Kontrole kvalitete vina 3. Marketinga vina i proizvoda od grožđa i vina 4. Ulaganja povezana s gospodarstvom u cjelini <p>B) Kupnja novih strojeva i opreme, uključujući i računalne programe u:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Proizvodnji vina (od prijema grožđa do punjenja vina u boce i etiketiranja vina) 2. Kontrolu kvalitete vina 3. Marketingu vina i proizvoda od grožđa i vina 4. Ulaganjima povezana s gospodarstvom u cjelini <p>C) Opći troškovi vezani uz izdatke iz točaka A) i B) kao što su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Naknade za arhitekta i inženjere 2. Konzultantske naknade 3. Studije izvedivosti 4. Stjecanje prava na patente i licence <p>Razina potpore:</p>	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<ul style="list-style-type: none"> • za mikro, mala i srednja poduzeća (uključujući i fizičke osobe) maksimalna potpora iznosi 50% prihvatljivih troškova, max.iznos potpore je 1.500.000€ • za velika poduzeća s manje od 750 zaposlenih ili prometom manjim od 200 milijuna eura potpora iznosi 25% prihvatljivih troškova, max iznos potpore je 750.000€ • za velika poduzeća koja imaju 750 ili više zaposlenih ili promet od 200 milijuna eura i više potpora iznosi 24% prihvatljivih troškova, max iznos potpore je 550.000€. 	
22	Vinska omotnica: Javni natječaj za podnošenje prijave za dodjelu sredstava iz Nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2014. – 2018. za mjeru Restrukturiranje i konverzija vinograda	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	19.12.2014.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, zadruge, obiteljska poljoprivredna gospodarstva, fizičke osobe	<p>Prihvatljivi podnositelji prijave su proizvođači (fizičke ili pravne osobe) upisani u Vinogradarski registar. Nisu prihvatljive površine na kojima se prijavljuje nova sadnja ili premještanje vinograda bez prijavljenih postojećih površina vinograda predviđenih za krčenje. Dopuštene aktivnosti za mjeru Restrukturiranje su:</p> <p>A. ulaganja vezana uz zamjenu sorte/sorata i premještanje vinograda:</p> <p>1) aktivnosti vezane za restrukturiranje vinograda – krčenje zemljišta, uklanjanje stupova, žica, kolaca, sakupljanje i prijevoz dijelova vinove loze, korijenja i drugih biljnih ostataka,</p> <p>2) aktivnosti vezane za pripremu tla novog (restrukturiranog) vinograda – analize tla, čišćenje tla od kamenja, rigolanje, duboko oranje, oranje, tanjuranje i ripanje, usitnjavanje kamenitog sloja tla, planiranje/ravnjanje tla za vinograd, dezinfekcija, organska i mineralna gnojidba,</p> <p>3) aktivnosti vezane za sadnju ili cijepljenje novog (restrukturiranog) vinograda – planiranje sadnje, sadnja cijepova/sadnica vinove loze (uključuje rad, materijale i druge ulazne troškove), cijepljenje i/ili naciepljivanje, postavljanje i izmjena armature (potporne strukture) novog (restrukturiranog) vinograda, kupnju materijala (oprema za fiksaciju, stupovi, cijepovi ili sadnice podloge vinove loze, čelične žice, željezne žice, kuke, zatezači i sl.),</p> <p>B. ulaganja prihvatljiva u okviru poboljšanja vinogradarskih tehnika upravljanja vinogradom (uz</p>	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>promjenu sorte ili uz zadržavanje iste sorte):</p> <p>1) strukturne promjena vinograda; aktivnost promjene gustoće sklopa vinograda – promjena međurednog razmaka i/ili razmaka unutar reda kako bi se izbjegla preopterećenost pojedinih trsova ili povećala iskorištenost proizvodne površine ili omogućio pristup mehanizaciji i sl.</p> <p>2) aktivnosti poboljšanja vinogradarskih tehnika – promjene potporne strukture kako bi se povećala lisna površina, prihvatljiva aktivnost može biti i promjena postojeće potporne strukture, dodavanjem najmanje jedne žice.</p> <p>3) aktivnosti vezane uz promjenu nagiba/razine vinograda – promjene nagiba terena, ravnanje tla i transformaciju i uspostavljanje vinograda koja omogućuje izravan pristup traktorom,</p> <p>4) aktivnosti vezane uz izgradnju antierozijskih sustava (drenaža) u vinogradu – kanali za odvodnju i/ili kolektori, podzemni odvodi,</p> <p>5) aktivnosti vezane za izgradnju terasa i zidova – terasiranje, uspostavljanje, rekonstrukcija terasa, sa ili bez suhozida, izgradnja ili rekonstrukcija zidova, uključujući i potrebne temelje,</p> <p>6) aktivnosti povezane s tehničkim instalacijama u novom (restrukturiranom) vinogradu – postavljanje potporne strukture novog (restrukturiranog) vinograda,</p> <p>7) aktivnosti vezane za uvođenje ili poboljšanje sustava navodnjavanja.</p> <p>Ukupno prihvatljivi troškovi po projektu u mjeri Restrukturiranje su 1.500.000 eura. Razina potpore iznosi 50% ukupno utvrđenih prihvatljivih troškova.</p>	

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
23	Poziv za predlaganje umjetničko-edukativnih programa i/ili radionica za Ruksak (pun) kulture – umjetnost i kultura u vrtiću i školi, nacionalni dopunski program u vrtićima te osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj za 2015. godinu NOVO!	Ministarstvo kulture	21.12.2014.	Umjetničke organizacije, udruge, ustanove u kulturi, samostalni umjetnici i sve pravne i fizičke osobe koje obavljaju djelatnosti u kulturi na području RH	Ruksak (pun) kulture je umjetničko-edukativni program vezan uz umjetnost i kulturu. Predložene radionice i programi trebaju pokrivati područje izvedbenih umjetnosti, likovnu umjetnost, filmsku umjetnost, književnost i kulturnu baštinu. Sadržaj radionica i programa, uključujući njihova specifična područja, treba biti usklađen sa sljedećim ciljevima Nacionalnoga okvirnog kurikulumu: <ul style="list-style-type: none"> • poticanje i unaprjeđivanje intelektualnog, tjelesnog, estetskog, društvenog, moralnog i duhovnog razvoja učenika u skladu s njihovim sposobnostima i sklonostima; • razvijanje svijesti učenika o očuvanju materijalne i duhovne povijesno-kulturne baštine Republike Hrvatske i nacionalnog identiteta; • promicanje i razvijanje svijesti o hrvatskome jeziku kao bitnom čimbeniku hrvatskog identiteta, sustavno njegovanje hrvatskoga standardnog (književnog) jezika; • odgajanje i obrazovanje učenika u skladu s općim kulturnim i civilizacijskim vrijednostima, ljudskim pravima, te pravima djece, njihovo osposobljavanje za življenje u multikulturnome svijetu, za poštovanje različitosti i toleranciju, te za aktivno i odgovorno sudjelovanje u demokratskome razvoju društva; • poticanje i razvijanje samostalnosti, samopouzdanja, odgovornosti i kreativnosti u učenika. 	OBRAZOVANJE
24	Javni poziv za dodjelu Nagrade za dramsko djelo "Marin Držić" za 2014. godinu	Ministarstvo kulture	22.12.2014.	Autori dramskog stvaralaštva	U svrhu poticanja i promicanja hrvatskoga dramskog i kazališnog stvaralaštva, pozivaju se autori s novim dramskim djelima pisanima hrvatskim jezikom koja do konačne odluke Stručnoga povjerenstva, a najkasnije do kraja veljače 2015., nisu izvedena ni objavljena u bilo kojem obliku. Svaki autor može prijaviti jedno djelo neovisno o vrsti i tematici djela. Dramska djela prijavljuju se pod ŠIFROM, koja treba biti čitko napisana na prvoj stranici djela, kao i na priloženoj zatvorenoj kuverti u kojoj se dostavljaju podaci o autoru: ime i prezime, adresa, broj telefona, adresa e-pošte i OIB. Dodjeljuju se prva, druga i treća nagrada u novčanom iznosu, te u obliku prigodne skulpture.	KULTURA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
25	EaSI – Promicanje doprinosa privatne štednje za adekvatnu mirovinu	EU	23.12.2014.	Tijela državne uprave, udruge	<p>Svrha ovog natječaja je podržati prekograničnu suradnju u području mirovina i financijskih usluga s ciljem podizanja kvalitete dopunskih mirovinskih sustava i njihovog doprinosa u osiguravanju dodatnih prihoda u mirovini.</p> <p>Aktivnosti koje će financirati ovim Pozivom su sljedeće:</p> <ul style="list-style-type: none"> I. Organizacija konferencija i seminara; II. Radionice; III. Aktivnosti podizanja svijesti i širenja informacija; IV. Akcije koje su usmjerene na stvaranje i poboljšavanje mreža; V. Razmjena dobre prakse; VI. Studije, analize i mapiranje projekata; VII. Istraživanja. <p>Ukupni proračun ovog poziva iznosi 1.000.000,00 eura. U sklopu ovog poziva predviđa se financiranje dva ili tri projekta, a sufinanciranje svakog od njih iznosi 80% ukupnih prihvatljivih troškova.</p> <p>Prijavitelji projekata koji će biti zaduženi za implementaciju projekta moraju biti neprofitne organizacije koje su aktivne na području privatnih mirovina ili financijskih usluga vezanih za mirovine. Partneri na projektu mogu biti bilo koje neprofitne organizacije, kao i međunarodne organizacije.</p>	JAVNA UPRAVA, NGO
26	Natječaj za dodjelu potpora malom gospodarstvu Grada Splita u 2014. godini	Grad Split	31.12.2014.	Trgovačka društva, obrti, zadruge	<p>Cilj Natječaja je povećanje učinkovitosti poslovanja, jačanje konkurentnosti poticanjem ulaganja u razvoj proizvoda, usluga ili procesa, podizanje razine kvalitete pružanja usluga te postizanje boljih poslovnih rezultata snažnijim pozicioniranjem na tržištu.</p> <p>Potpore se dodjeljuju za sljedeće namjene:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Uređenje poslovnog prostora (uključuje samo grube i završne građevinske radove), 2. Nabavu opreme, poslovnog softvera, alata i zaštitnih sredstava (ne uključuje prijevozna sredstva, sitni inventar i redovne materijalne troškove), 3. Unaprjeđenje kvalitete ugostiteljske ponude 	MALO GOSPODARSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>(uključuje samo usavršavanje zaposlenih u ugostiteljskom objektu),</p> <p>4. Razvoj i unaprjeđenje turističkih usluga,</p> <p>5. Ulaganje u marketinške aktivnosti (uključuje izradu web stranice, kreiranje branda, dizajniranje proizvoda, izrada promidžbenog materijala).</p> <p>Podnositelj zahtjeva može podnijeti samo jedan zahtjev za dodjelu sredstava potpore za jednu ili više namjena iz s tim da se sredstva potpore odobravaju samo za 50% troškova izvršenog ulaganja, a najviše do 30.000,00 kuna. Ukupan iznos sredstava predviđenih za realizaciju potpora iznosi 700.000,00 kuna. Sredstva se dodjeljuju za pokriće troškova ulaganja izvršene od dana objave do dana završetka natječaja (od 20.11.2014.-31.12.2014.g.).</p>	
27	Javni poziv za neposredno sufinanciranje ostalih mjera energetske učinkovitosti u prometu	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, trgovačka društva, fizičke osobe (obrtnici)	Ukupno raspoloživi iznos sredstava Fonda za ovaj Poziv je 3.000.000,00. Fond će sredstva pomoći i subvencije dodjeljivati do iznosa od 200.000,00 kuna po ponudi. Javni poziv otvoren je za pregradnju postojećih vozila svih kategorija na električni pogon i pogon stlačenim prirodnim plinom (SPP) ili kupovina vozila prerađenih na električni pogon, uvođenje sustava javnih gradskih bicikala, kupnju električnih bicikala (nije moguće prijaviti manje od 5 i više od 15 električnih bicikala), kupnju i uvođenje programskog rješenja za računalno planiranje i optimiranje ruta distribucije te opremanje postojećih ili ugradnja semafora s vizualnim indikatorom trajanja faze crvenog svjetla.	OKOLIŠ
28	Javni poziv za neposredno sufinanciranje trgovačkih društava i fizičkih osoba (obrtnika) za korištenje sredstava FZOEU radi provedbe projekata edukacije vozača o elementima eko vožnje	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Trgovačka društva, fizičke osobe (obrtnici)	Fond će sufinancirati opravdane troškove ulaganja bez PDV-a u visini do 40%, ali ne više od 200.000,00 kuna po ponudi. Ukupno raspoloživi iznos sredstava Fonda za ovaj Poziv je 1.000.000,00. Javni poziv otvoren je za sufinanciranje treninga eko vožnje, nabavu električnih i gradskih bicikala, pregradnju vozila na električni ili pogon stlačenim prirodnim plinom, programska rješenja i posebne semafore čija je svrha podizanje energetske učinkovitosti.	OKOLIŠ

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
29	JAVNI POZIV za neposredno sufinanciranje projekata racionalnog gospodarenja energijom, energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije sufinanciranih u okviru programa Europske Unije	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Jedinice lokalne i regionalne samouprave, trgovačka društva, ustanove, institucije, organizacije civilnog društva, obrtnici	Predmet ovog Javnog poziva je dodjela sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti radi sufinanciranja projekata za promicanje i ostvarivanje ciljeva provođenja racionalnog gospodarenja energijom, poboljšanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije koji su sufinancirani u okviru programa EU. Iznos raspoloživih sredstava Fonda po ovom Javnom pozivu utvrđen je Financijskim planom Fonda za 2014. godinu, a iznosi 1.500.000,00 kuna. Sredstva Fonda ne mogu iznositi više od 200.000,00 kuna po ponudi podnesenoj na ovaj Javni poziv.	ENERGETIKA
30	JAVNI POZIV za sufinanciranje obrazovnih, istraživačkih i razvojnih studija, projekata, programa i drugih aktivnosti u područjima energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Jedinice lokalne i područne samouprave, javne ustanove koje su proračunski korisnici državnog i JLP(R)S proračuna, trgovačka društva, fizičke osobe (obrnici) i organizacije civilnog društva (udruge)	Predmet Javnog poziva je sufinanciranje: A. studija (uključujući pred-investicijske, investicijske i studije izvodljivosti), B. projekata, C. programa, D. drugih aktivnosti. Fond dodjeljuje do 200.000,00 kn po aktivnosti za: • subvencije trgovačkim društvima i fizičkim osobama (obrnici), • pomoći JLP(R)S i javnim ustanovama, te • donacije udrugama. Sredstva Fonda dodjeljuju se za opravdane troškove aktivnosti do 80%, 60% ili 40%, a iznose ukupno 2.000.000 kn. Opravdani su troškovi provođenja aktivnosti: 1. nabave i najma materijala, opreme i prostora, 2. naknada (ugovora o djelu, autorskih ugovora ...) 3. putnih, 4. komunikacijskih troškova. Ponude se mogu dostaviti za najviše dvije aktivnosti, izdvojeno za svaku.	OBRAZOVANJE, ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ U ENERGETICI
31	Javni poziv za neposredno sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za projekte energetske učinkovitosti u industriji	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Trgovačka društva i obrti iz industrijskog sektora	Sredstva Fonda će se isplaćivati za opravdane troškove ulaganja u izradu projektne dokumentacije za projekte energetske učinkovitosti. Opravdani troškovi ulaganju uključuju izradu: - Glavnog/ izvedbenog projekta - Dokumentacije za ishođenje akta kojim se dopušta	ENERGETIKA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					građenje - Dokumentacije za ishođenje ostalih dozvola, rješenja, suglasnosti. Fond će subvencije dodjeljivati do maksimalnog iznosa od 1.000.000,00 po pojedinačnoj ponudi.	
32	JAVNI POZIV za neposredno sufinanciranje energetskih pregleda zgrada i građevina, te uvođenja sustava gospodarenja (upravljanja) energijom u skladu sa standardom hrn en iso50001 za sektor industrije i komercijalni uslužni sektor	Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Trgovačka društva i fizičke osobe (obrtnici) iz industrijskog sektora i komercijalnog uslužnog sektora	Predmet ovog Javnog poziva je dodjela sredstava radi neposrednog sufinanciranja: -provedbe energetskih pregleda postojećih građevina u vlasništvu pravnih osoba u industrijskom i komercijalnom uslužnom sektoru, -provedbe energetskih pregleda i energetskog certificiranja postojećih zgrada u vlasništvu pravnih osoba u industrijskom i komercijalnom sektoru, -uvođenje cjelovitog sustava gospodarenja energijom u skladu sa standardom HRN EN ISO50001. Sredstva Fonda ne mogu iznositi više od 50.000,00 kuna po ponudi podnesenoj na ovaj Javni poziv.	INDUSTRIJA, USLUŽNI SEKTOR
33	Horizon 2020 150 poziva unutar sljedećih Potprograma: 1. "vrhunska znanost" 2. "industrijsko vodstvo" 3. "društveni izazovi" 4. "ne-nuklearne izravne akcije Zajedničkog istraživačkog centra" 5. „širenje izvrsnosti i sudjelovanja“ 6. „znanost s društvom i za društvo“	EU	Ovisno o Pozivu, do kraja 2015. godine	Sveučilišta, istraživački i znanstveni centri, predstavnici industrija te mala i srednja poduzeća	Horizon 2020 je financijski instrument koji implementira „Uniju inovacija“, jednu od ključnih inicijativa strategije "Europa 2020" usmjerenih prema razvoju globalne konkurentnosti Europske unije. Horizon će objediniti sve fondove koji se tiču istraživanja i inovacija, a trenutno su pruženi u sklopu Okvirnih programa za istraživanje i tehnički razvoj, aktivnostima povezanim s inovacijom Okvirnog programa za konkurentnost i inovacije i Europskog instituta za inovacije i tehnologiju (EIP). U prve dvije godine za poticanje europskog gospodarstva temeljenog na znanju i rješavanje pitanja kojima se pridonosi poboljšanju života ljudi namijenjeno je više od 15 milijardi eura. Djelovanje će se u razdoblju od 2014. do 2015. usmjeriti na 12 područja i obuhvatiti teme kao što su personalizirana zdravstvena zaštita, digitalna sigurnost i pametni gradovi. U proračunu za 2014. samo za natječaje izdvojeno je otprilike 7,8 milijardi eura, pri čemu je financiranje usmjereno na tri ključna stupa programa Horizon: 1. Izvrsna znanost: Približno 3 milijarde EUR, uključujući 1,7 milijardi EUR za bespovratna sredstva Europskog istraživačkog vijeća	ZNANOST, GOSPODARSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>namijenjena vrhunskim znanstvenicima i 800 milijuna EUR za stipendije Marie Skłodowska-Curie namijenjene mladim istraživačima.</p> <p>2. Vodeći položaj industrije: 1,8 milijardi EUR za potporu vodećem položaju europske industrije u područjima kao što su IKT, nanotehnologije, napredna proizvodnja, robotika, biotehnologije i svemir</p> <p>3. Društveni izazovi: 2,8 milijardi EUR za inovativne projekte kojima se rješava sedam društvenih izazova Obzora 2020., čime su u širem smislu obuhvaćeni: zdravlje; poljoprivreda, pomorstvo i biogospodarstvo; energetika; promet; klimatska politika, okoliš, učinkovito korištenje resursa i sirovine; promišljajuća društva i sigurnost.</p>	
34	Potpora mjerama informiranja povezanim sa Zajedničkom poljoprivrednom politikom za 2015. godinu	EU	5.1.2015.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, mala i srednja poduzeća, udruge, zadruge, fakulteti, razvojne agencije	<p>Ovaj poziv za dostavu projektnih prijedloga odnosi se na mjere informiranja koje će se provoditi u razdoblju od 1. svibnja 2015. do 30. travnja 2016. godine. Mjere informiranja uključujući pripremu, provedbu, praćenje i evaluaciju projekata. Mjere su posebice usmjerene na objašnjavanje, provedbu i razvoj Zajedničke poljoprivredne politike (ZPP), te podizanje svijesti građana o sadržaju i ciljevima te politike. Osnovna tema projekata treba biti Zajednička poljoprivredna politika nakon 2013. godine. Specifične teme dijele se s obzirom na to za koga su namijenjene:</p> <ul style="list-style-type: none"> - za građane, - za aktere iz ruralnih područja. <p>Prihvatljive aktivnosti u sklopu ovog poziva su sljedeće:</p> <ul style="list-style-type: none"> - proizvodnja i distribucija multimedijalnih i audiovizualnih materijala, - proizvodnja i distribucija tiskanih materijala, - postavljanje alata za društvene mreže i aplikacije, - organizacija medijskih događaja, - organizacija konferencija, seminara, radionica i studija vezanima za pitanja ZPP-a, - organizacija događaja poput „gradskih farmi“ koji pomažu u objašnjavanju važnosti poljoprivrede urbanoj populaciji, 	MEDIJI, POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					- organizacija „otvorenih vrata“ koja imaju za cilj pokazati građanima ulogu i važnost poljoprivrede, - organizacija izložbi ili informacijskih točaka. Iznos sredstava po pojedinom projektu može iznositi između 75.000,00 i 300.000,00 eura.	
35	"Solidarnost i društveni kapital u lokalnoj zajednici"	Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva	14.1.2015.	Udruge, zaklade	<p>Ciljevi natječaja su:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) pružanje podrške građanskim akcijama u lokalnim zajednicama koje poboljšavaju kvalitetu života i razinu društvenog kapitala u zajednici poticanjem aktivnog građanstva, korištenjem lokalnih potencijala i povećanjem društvene solidarnosti te; b) povećanje aktivnosti građana kroz uključivanje u proces razvoja i provedbe građanske akcije. <p>Ukupna planirana sredstva za ovaj natječaj su 750.000,00 kuna (100.000,00 €). Visina financijske podrške: od 15.000,00 do 30.000,00 kuna (2.000,00 do 4.000,00 €) Akcije financirane temeljem ovog natječaja trebale bi doprinijeti jednome od dva ishoda kojim je planirana sljedeća raspodjela sredstava:</p> <ul style="list-style-type: none"> I. osnaživanje ranjivih skupina - odobrava se do 15 akcija, planirana sredstva do 370.000,00 kn, odnosno 49.275 €; II. demokratske vrijednosti, uključujući promicanje ljudskih prava - odobrava se do 15 akcija, planirana sredstva do 380.000,00 kn, odnosno 50.725 €. 	CIVILNI SEKTOR
36	Jačanje regionalne suradnje u području prikupljanja podataka o ribarstvu	EU	15.1.2015.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, udruge, instituti, fakulteti	Ovaj poziv za dostavu projektnih prijedloga ima za cilj poduprijeti projekte koji bi omogućili državama članicama izgradnju iskustava u novim područjima regionalne suradnje. Ovim se projektom podupiru nove aktivnosti, a neće se financirati aktivnosti koje su se već odvijale. Regije na koje se ovaj poziv odnosi su sljedeće: Baltička regija, Sjeverno more i Istočni Arktik, Sjevernoatlansko područje, Sredozemlje i Crno more, te ribarstvo u udaljenim područjima vanjskih voda. Ovaj poziv namijenjen je radu u regijama, a odnosi se, prije svega, na koordinaciju prikupljanja, upravljanja i	INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE, POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>korištenja podataka i pružanja bioloških, ekonomskih i ribarstvenih podataka krajnjim korisnicima. Ovim pozivom predviđa se financiranje dvaju projekata. Ti se projekti ne smiju odvijati u istoj regiji, ali provoditelji projekata moraju koordinirati implementaciju svojih projekata kako bi se osigurala što veća kompatibilnost podataka među regijama u kojima se projekti odvijaju. Svaki projekt mora provesti sljedeće elemente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - analiza glavnih koordinacijskih aktivnosti i alata koji su do sada razvijeni u regiji u kojoj se projekt provodi, - razvoj regionalnog programa uzorkovanja za 2016. godinu koji pokriva gospodarski ribolov za najmanje 4 dionika koji su uključeni u trenutni Višegodišnji program EU, - razvoj regionalnog programa uzorkovanja za 2016. godinu koji obuhvaća sljedeće: zbirka podataka o utjecaju ribarenja na ekosustav koji nije uključen u trenutni Višegodišnji program EU, - postupci za procjenu kvalitete bioloških podataka na regionalnoj razini, - izrada regionalnog programa rada u kojem se moraju navesti gore navedene aktivnosti i vremenski okvir potreban za njihovu provedbu. Ukupna financijska sredstva iznose 800.000 eura, a predviđeno je financiranje dvaju odvojenih projekata, čiji ukupni proračuni ne smiju biti veći od 400.000 eura za svaki. 	
37	COSME – Olakšavanje protoka transnacionalnog turizma u EU za starije osobe i mlade u predsezoni i posezoni	EU	15.1.2015.	Tijela državne uprave, jedinice lokalne i područne samouprave, mala i srednja poduzeća, udruge, fakulteti, neformalna udruženja i inicijative, obiteljska poljoprivredna gospodarstva,	<p>Cilj ovog natječaja je jačanje konkurentnosti europskog turističkog sektora kroz poticanje produljenja turističke sezone i povećanje unutarnje mobilnosti starijih i mladih osoba.</p> <p>Specifični ciljevi ovog natječaja su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Produljiti turističku sezonu, time se pridonosi poboljšanju konkurentnosti malog i srednjeg poduzetništva i povećanju radnih mjesta; 2. Poticanje transnacionalne suradnje; 3. Pospješiti europsko javno-privatno partnerstvo; 4. Povećati mobilnosti unutar EU za starije i mlade osobe. <p>Ciljane skupine ovog natječaja su starije osobe (55</p>	TURIZAM

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				ministarstva, osnovne škole, srednje škole	<p>godina ili više) i mlade osobe (u dobi između 15 i 29 godina), a krajnji cilj je projektiranje/razvoj koncepta turističkog proizvoda i pokretanje pilot-testa. Prijedlozi trebaju biti predstavljeni od strane konzorcija sastavljenog od minimalno 4 partnera i maksimalno 8, iz najmanje 4 različite države koje su prihvatljivi prijavitelji. Konzorcij mora biti sastavljen od najmanje jedne javne državne vlasti, jednog partnera koji predstavlja organizaciju mladih ili starijih osoba te jednog davatelja turističkih usluga.</p> <p>Projektne prijedlozi u okviru ove programske aktivnosti moraju razviti sljedeće "temeljne" djelatnosti: dizajn i razvoj turističkih proizvoda; pokretanje pilot-testa za potvrdu koncepta turističkog proizvoda; vrednovanje rezultata testa.</p> <p>Prihvatljive aktivnosti su platforme za diskusiju, fokus grupe, radionice i sl., izgradnja kapaciteta i obuka, razmjena dobrih praksi, umrežavanje i stvaranje partnerstva, analiza tržišta mladih, ankete, komparativne analize, prikupljanje podataka i izrada studija, komparativne analize kvalitete postojećih turističkih aktivnosti koje se pružaju mladima, definiranje zajedničkih kriterija kvalitete za takve usluge, certifikacija i sl., konferencije, seminari, kampanje podizanja svijesti, suradnje i komercijalni sporazumi s pružateljima turističkih usluga u partnerima.</p> <p>Iznos budžeta je 1.800.000,00 eura a on se dijeli na dvije grupe, grupu A kojoj je dodijeljeno 1.300.000 eura za sufinanciranje projekata čija su ciljana skupina starije osobe (maksimalni iznos po projektu 220.000 eura), te grupu B, kojoj je 500.000 eura za sufinanciranje projekata čija su ciljana skupina mladi (maksimalan iznos po projektu 250.000 eura).</p>	
38	Poziv na dostavu projektnih prijedloga: „Poboljšanje pristupa otvorenom tržištu rada osobama u nepovoljnom položaju“ - ESF	EU	27.1.2015.	Jedinice lokalne i područne samouprave, lokalne/regionalne javne institucije, mali i srednji	Ovim programom dodjele bespovratnih sredstava podržati će se projekti koji će pridonositi lakšem ulasku na tržište rada i povećanju zapošljivosti skupina koje se nalaze u nepovoljnom položaju na tržištu rada. Cilj je pridonijeti snažnijoj integraciji na tržište rada skupina koje su suočene s posebnim teškoćama u pristupu	TRŽIŠTE RADA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	NOVO!			poduzetnici, neprofitne organizacije, organizacije civilnog društva, visoke škole, zadruga	zapošljavanju kroz jačanje motivacije za sudjelovanje u programima obrazovanja i zapošljavanja te kroz programe osobnog razvoja i zapošljavanja prilagođenih potrebama pojedinaca. Uz kreiranje odgovarajućih programa osposobljavanja i usavršavanja, pomoć osobama kojima je otežan pristup tržištu rada ostvarit će se i kroz stvaranje mreže potpore nastale iz partnerstva i suradnje svih relevantnih dionika na tržištu rada koji će ujedno stvarati primjere dobre prakse. Ova operacija također će pridonijeti podizanju svijesti o problemima pri zapošljavanju ciljnih skupina, ali i stvaranju pozitivnih stavova kod poslodavaca i šire javnosti o mogućnostima i prednostima zapošljavanja osoba u nepovoljnom položaju. Minimalni iznos financijskih sredstava po pojedinom projektu je 500.000,00 kuna, dok je maksimalni iznos 1.400.000,00 kuna.	
39	Horizon 2020 – Poziv na dostavu prijedloga za ERC početnu subvenciju	EU	3.2.2015.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, mala i srednja poduzeća, Instituti, Fakulteti	Iznosi sredstava €: 430.000.000 ERC stipendije za polaznike su dizajnirane za podršku izvrsnim glavnim istraživačima koji su u dijelu karijere kada pokreću vlastiti nezavisni istraživački tim ili program ili su već dio takvoga programa. Ova akcija je otvorena za istraživače bez obzira na državljanstvo. Može se prijaviti svatko tko namjerava provesti svoju istraživačku djelatnost u bilo kojoj državi članici EU ili pridruženoj zemlji. Istraživanje financirano od strane ERC-a ima za cilj dovesti do napretka u granicama znanja i postaviti jasan i inspirativan cilj za prekogranična istraživanja u Europi. ERC stavlja poseban naglasak na znanost i inženjerstvo. Poziv na natječaj 'ERC-2015-STG' sastoji od jednog poziva s jednim rokom koji se odnosi na svaku od tri glavne istraživačke domene: • Fizičke znanosti i inženjerstvo, • Life Sciences, • društvene i humanističke znanosti.	INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE, DRUŠTVO I DRUŠTVENE ZNANOSTI
40	H2020 – Energetska efikasnost – Poziv za dizajn energetski učinkovitih zgrada, te	EU	4.2.2015.	Jedinice lokalne i područne samouprave, mala i srednja	Potpoziv 1: Dizajn energetski učinkovitih zgrada Projekti bi se trebali usredotočiti na razvoj i demonstraciju rješenja koja značajno smanjuju troškove zgrada, te tzv. „zero-energy“ stambena rješenja.	ODRŽIVA ENERGETIKA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	novih tehnologije za korištenje energije topline			poduzeća, velika poduzeća, instituti, fakulteti, ministarstva (Najmanje tri pravna subjekta bi trebala sudjelovati na projektu, iz različitih zemalja članica EU)	<p><u>Potpoziv 2: Nove tehnologije za korištenje energije topline</u></p> <p>Povrat topline predstavlja važnu i neistraženu priliku za smanjenje potrošnje energije u industrijskim procesima, te za grijanje i hlađenje. Ogroman potencijal za korištenje industrijskog viška topline treba vrednovati ne samo u kontekstu povećanja industrijske efikasnosti, već i za grijanje ili hlađenje, te za toplu vodu u tvornicama različitih industrijskih sektora.</p> <p>Očekivani učinak: Razvoj, dizajn i demonstracija ekonomski održivih rješenja i tehnologije koje omogućuju povrat 15% procesa topline i / ili uštedu od najmanje 15% korištenja postrojenja energije, u usporedbi s trenutnim praksama.</p>	
41	JUSTICE: Nacionalni ili transnacionalni projekti potpore žrtvama nasilja i zločina NOVO!	EU	10.2.2015	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, udruge	<p>Cilj ovog poziva na natječaj jest sprječavanje i borba protiv svim oblika nasilja nad djecom, mladima i ženama, kao i sprečavanje nasilja nad drugim, ugroženim skupinama te zaštita svih žrtava nasilja.</p> <p>Drugi cilj natječaja jest sufinanciranje transnacionalnih i nacionalnih projekata koji imaju za cilj promociju i poboljšanje prava žrtava zločina u skladu sa specifičnim ciljevima JUSTICE programa, kako bi se olakšao učinkovit pristup pravdi za sve, uključujući i promociju i podržavanje prava žrtava zločina.</p> <p>Aktivnosti projektnog prijedloga moraju biti usmjerene na sljedeće ciljane skupine:</p> <ul style="list-style-type: none"> - žrtve spolno uvjetovanog nasilja – izrada ciljane i integrirane podrške žrtvama spolno uvjetovanog nasilja, uključujući žrtve s posebnim potrebama, kao što su žrtve seksualnog nasilja i žrtve seksualnog nasilja te žrtve obiteljskog nasilja, - djeca žrtve nasilja – usluge podrške za djecu žrtve nasilja koje su usmjerene na djecu i pristup pravima djece, - ostale skupine koje su u riziku od nasilja – usluge podrške za ostale skupine u riziku od nasilja u obitelji ili u vezama. <p>Projekti trebaju biti transnacionalni i moraju se usredotočiti na jednu ili više od sljedećih aktivnosti:</p>	MLADI, DRUŠTVO I DRUŠTVENE ZNANOSTI

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<ul style="list-style-type: none"> - osposobljavanje osoba koje pružaju specijalizirane usluge podrške žrtvama putem skloništa ili drugih oblika sigurnog, pristupačnog alternativnog smještaja, osoba koje pružaju pravne savjete, medicinsko i psihološko savjetovanje, osoblje koje se bavi žrtvama putem telefona za pomoć i osposobljavanje osoblja ostalih službi koje se bave žrtvama i njihovim obiteljima, - jačanje kapaciteta u odnosu na spolno specifične probleme, za prvu točku kontakta za žrtve nasilja, tako da oni mogu bolje zadovoljiti specifične potrebe za potporu ranijim žrtvama, - razvoj integriranih i ciljanih strategija za poboljšanje multidisciplinarnih i međuresorne suradnje između relevantnih aktera koji pružaju potporu žrtvama, uključujući sektore zdravstva, obrazovanja, zapošljavanja i socijalne pomoći, - posebni programi podrške za osnaživanje posebno najugroženijih žrtava, poput osoba s invaliditetom, useljenike, Roma, osoba koje pripadaju nacionalnim manjinama, LGBT osoba, starijih žena, djece u alternativnoj skrbi te djece koja rade i/ili žive na ulici. 	
42	JUSTICE: Transnacionalni projekti povezani s djecom žrtvama nasilja NOVO!	EU	10.3.2015	Udruge, neformalna udruženja i inicijative	<p>Ovaj natječaj ima za cilj sufinancirati transnacionalne projekte koji su povezani s djecom kao žrtvama nasilničkog ponašanja u školama, u svojim domovima i u pritvorima. Specifični cilj jest sprječavanje i borba protiv svih oblika nasilja nad djecom, mladima i ženama, kao i sprečavanje nasilja nad drugim, ugroženim skupinama te zaštita svih žrtava nasilja. projektni prijedlozi moraju se nadovezivati na dokumente Europske unije koji se tiču prava i zaštite djece. Projektnim se prijedlozima mora pokazati i objasniti kako su njihovi prijedlozi usklađeni s odgovarajućim politikama EU-a te s dokumentima koje je objavila Europska komisija, a odnose se na niže navedene prioritete.</p> <p>Prioritet ovog natječaja je borba protiv nasilničkog ponašanja prema djeci u školi, kod kuće i u pritvorima. Provođenje anketa, iskustva i identifikacija najbolje prakse načini su na koje se želi razvijati i implementirati anti-nasilnički program koji će omogućiti bolje</p>	MLADI, DRUŠTVO I DRUŠTVENE ZNANOSTI

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>razumijevanje različitih nacionalnih konteksta, pružit će iskustva koja će proizaći iz zajedničkog učenja te će povezati različite organizacije iz različitih zemalja iz Europske unije kako bi se još bolje nosili s navedenim problemom koji je, sve većom upotrebom socijalnih medija i interneta, postaju vrlo internacionalni.</p> <p>Zadaci koje će se financirati ovim pozivom su sljedeći:</p> <ul style="list-style-type: none"> - uzajamno učenje, razmjena dobre prakse, suradničke aktivnosti, - treninzi i edukacije. <p>Konkretno, projekti trebaju obuhvatiti sveobuhvatne anti-nasilničke politike i programe (koji moraju vrlo detaljno biti opisani u prijavama). Projekti, dodatno, mogu pokriti i web stranice socijalnih mreža i zlostavljanje na internetu kao produžetak gore navedenog nasilničkog ponašanja u školama, domovima i pritvorima. Projekti se mogu prilagoditi s obzirom na pojedinu zemlju članicu, ali opći ciljevi i metode moraju biti isti za sve države članice Europske unije.</p> <p>Projekti moraju biti u rasponu između 75.000,00 i 300.000,00 eura.</p>	
43	Horizon 2020 – Informacijske i komunikacijske tehnologije	EU	14.4.2015.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, Instituti, Fakulteti, Poduzetnički inkubatori	<p>Program ICT 2015 – Horizon 2020 će financirati:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Računalstvo po mjeri ili male snage; • Jačanje produktivnost javnog sektora i inovacije kroz cloud computing usluge; • Platforme kolektivne svijesti za održivosti i socijalne inovacije; • Integriranje eksperimenta i objekata u FIRE+; • Istraživanje velikih količina podataka; • Tehnologije za kreativne industrije, društvene medije i konvergenciju; • Tehnologije za bolje ljudsko učenje i poučavanje; • Robotika; • Generička mikro i nano-tehnologija; • Photonics KET; • Cross-cutting ICT KET; • Internet platforme za priključenje “pametnih objekata”; • ICT doprinos za sufinanciranje investicija u inovativne ICT tvrtke; 	INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<ul style="list-style-type: none"> • Pre-trgovačka otvorena nabava na svim područjima javnog interesa koja zahtijevaju nova ICT rješenja; • Izgradnja međunarodnog partnerstva i podrška dijalogu sa zemljama s visokim dohotkom; • Izgradnja međunarodnog partnerstva u zemljama s niskim i srednjim dohotkom. 	
44	Poziv za podnošenje prijava za inicijativu Europska prijestolnica kulture za 2020.god. u RH	Ministarstvo kulture	17.4.2015.	Gradovi u RH	<p>Europska prijestolnica kulture (EPK) je inicijativa Europske unije kojoj je cilj istaknuti to bogatstvo i raznolikost, kao i zajedničke kulturne aspekte Europe kako bi pridonijela zbližavanju europskih naroda i njihovome boljem međusobnom razumijevanju. U tim su okolnostima opći ciljevi inicijative EPK definirani na sljedeći način: očuvati i promicati raznolikost kultura u Europi i naglasiti njihove zajedničke značajke, kao i povećati osjećaj pripadnosti građana zajedničkome kulturnom prostoru s jedne strane, te poticati kulturni doprinos dugoročnom razvoju gradova u skladu s njihovim strategijama i prioritetima s druge strane. U skladu s tim ciljevima, grad koji će ponijeti naslov EPK nastojat će svojim aktivnostima poboljšati opseg, raznolikost i europske dimenzije svoje kulturne ponude, uključujući i transnacionalnu suradnju; proširiti pristup i sudjelovanje u kulturi; ojačati kapacitet svojega kulturnog sektora i njegovu povezanost s drugim sektorima, te podići svoj međunarodni ugled pomoću kulture. Rezultat postupka odabira inicijative EPK je dvostruk:</p> <ul style="list-style-type: none"> • dodjela naslova Europske prijestolnice kulture; • dodjela novčane nagrade u iznosu od 1.500.000,00 € u čast Meline Mercouri. 	KULTURA
45	Primjena informacijske i komunikacijske tehnologije za poboljšanje poslovnih procesa	Ministarstvo poduzetništva i obrta	30.6.2015.	Mikro, mala i srednja poduzeća	<p>U sklopu ovog Poziva sufinancirat će se analiza postojećih poslovnih procesa, kao i njihova modernizacija, inovacija i digitalizacija, uključujući i izdatke informatičke opreme i softvera. Dodijeliti će se bespovratna sredstva u ukupnom iznosu od 34.679.375,00 kn, pri čemu će se iznosi pojedinačnih potpora male vrijednosti kretati od 150.000,00 kuna do 750.000,00 kuna. EU sufinanciranje projekta: minimalno 70% do 85%.</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>Prihvatljivi projekti su investicije koje imaju za cilj poduprijeti intervencije koje uključuju jednu ili više sljedećih aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Analiza postojećih poslovnih procesa te mogućnost uvođenje IKT rješenja za poboljšanje poslovnih procesa, kako internih (kao što je informatizacija skladišta), tako i onih procesa koji se protežu izvan granica poduzeća (kao što su upravljanje lancem opskrbe i upravljanje odnosima s kupcima); • Nabava, razvoj i provedba IKT rješenja za informatizaciju analiziranih poslovnih procesa; • Uvođenje pojedinačnih IKT rješenja za pojedine poslovne procese; • Uvođenje holističkih IKT rješenja za integraciju poslovanja cijelog poduzeća; • Osposobljavanje zaposlenika za rad s novim IKT sustavom/ima; • Iskorištavanje mogućnosti širokopojasnih rješenja, kao što su e-učenje i e-trgovina. 	
46	Kreativna Europa: Media – Podrška za transnacionalnu distribuciju europskih filmova – “Selektivno kino” NOVO!	EU	2.7.2015.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, fizičke osobe	<p>U cilju promicanja transnacionalne cirkulacije europskih filmova, jedan od prioriteta MEDIA potprograma je podupiranje kino distribucije kroz transnacionalni marketing, branding, distribuciju i izložbe audiovizualnog djela, kao i za međunarodne prodajne aktivnosti, posebno u prevođenju, sinkronizaciji i audio-opisu audiovizualnih djela.</p> <p>Prihvatljive mjere i uvjeti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Aktivnosti koje će se financirati su kampanje za distribuciju nenacionalnih europskih filmova, • Film mora biti većinski u produkciji osnovanoj u zemljama koje sudjeluju u MEDIA potprogramu i napravljen sa značajnim sudjelovanjem stručnjaka iz tih zemalja, • Film se ne smije sastojati od alternativnog sadržaja (opere, koncerti, predstave, itd) ili oglašavanja, • Kino prikazivanje filma (ne uključujući najave ili posebne projekcije) održat će se u spomenutim područjima najranije na isti dan kao dan 	KULTURA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>podnošenja, te u roku od 18 mjeseci od dana relevantnog roka za podnošenje,</p> <ul style="list-style-type: none">• Uvjeti autorskih prava za film ne smiju biti uspostavljeni prije 2012. godine. <p>Financijski doprinos će biti u obliku paušalnog iznosa, ovisno o broju ekrana obuhvaćenih na najširem mjestu izdavanja, od 2.800,00 eura i 150.000,00 eura. Ukupan iznos sredstava je 8.000.000,00 eura.</p>	